

Про зайца

Автор: Н. Плавильщиков

На зиму лесной заяц беляк белеет. Зимняя белая шуба гуще и теплее, чем бурая, летняя. Такому зайцу хорошо и прятаться от врагов. Поди, разгляди на белом снегу белого зайца!

Белеет беляк не сразу, а постепенно. Сначала он весь немного посветлеет. Потом побелеют задние ноги. Издали поглядишь - на зайце, словно белые трусики надеты. Охотники про таких зайцев так и говорят: заяц в штанах.

Недолго носит заяц белые штаны: всего неделю-полторы. Побелеет весь, вот и нет штанов.



